

合肥北货场4月15日开通启用

5月,胜利路火车挡道将成“昨日浮云”



工人们在拧紧轨道上的螺丝

星报讯(许乃见 记者 王玉 文/图)北货场建设基地接到的“军令状”:合肥北货场必须要确保在4月15日开通启用,这是昨日记者从铁路部门了解到的。合肥北货场的提前启用,不仅会在一定程度对合肥的货物运输带来很大改观,最关键的是,胜利路上的南货场终于可以“解放”了,十几年来火车挡道现象也终于可以消失了。

因为历史原因,合肥火车站从1997年开始,变身合肥火车南货场,进行货物运输。但是也就从那一年开始,因为火车需要来回运送货物,造成了胜利路上火车挡道现象。为了解决这个问题,只有将现有的南货场进行搬迁。根据合肥市的计划,替代合肥南货场货运功能的合肥火车站货场位于庐阳工业区内与长丰交接处。

昨日记者从正在建设的北货场工程部看到,连接进出北货场的铁道已经完成基本的铺设,13股道道岔一字排开。工人们

正在一个个拧紧轨道上的螺丝。还有一些工人,正在为浇筑北货场的墙身。

据工程部负责人介绍,根据上海铁路局要求,工期由原来的9月中旬提前至4月中旬。目前4月15日开通启用北货场的目标已经确定,施工单位已经全面开始工程收官冲刺,合理安排工作时间,实行24小时两班倒,确保北货场按期启用。

随着北货场的启用,货物列车将逐渐引入北货场,从而减少南货场的列车进入,到了5月份,南货场的列车有望望结,届时胜利路上,不再会出现火车挡道现象。

据介绍,北货场一期工程将建成年运量540万吨的规模,二期工程将进一步扩大规模。在北货场的一期工程中还将设立合肥市第一条重载集装箱装卸线,这条装卸线的建成,将极大方便合肥货运的内运和外输,集装箱运输将通过合肥的枢纽网络到达合肥的每一个角落。

坚挺的苹果价格降了

星报讯(李涛 记者 王玉) 记者昨日从周谷堆批发市场了解到,坚挺了几个月的苹果价格开始下降。先前稍有小涨的粮食价格开始处于止涨趋稳行情中。

昨日的周谷堆市场果蔬交易旺盛,但其价格稳中有降。这主要是因为随着春季的到来,菜薹、茼蒿等叶类菜大量上市,加上长途调运菜稳步增加,四川的新蒜苗、内蒙古的新土豆大量上市,同时山东的青椒迅速登场,此外,南方精品菜步入销售旺季,这无形中造成了蔬菜市场供销两旺的趋势。

水果价格稳中有降。其中海南的芒果(3.20元/500g)、广东的菠萝(2.10元/500g)、山东的苹果(3.60元/500g),周环比跌幅:11.1%、9%、10%。据市场分析员介绍,曾经一度高价位的苹果价格出现了近几个月来的首次下跌,这主要是去年苹果的储藏量很大,受供求关系的影响所致。眼下正步入芒果、菠萝销售的旺季,供应量大,水果价格开始下降。

在昨日的交易市场上,记者发现,春节后出现小幅上扬的粮食价格,开始处于止涨趋稳行情中。预计,后市粮价波动空间有限,粮食价格会处于一个稳定行情中,百姓无需购买大量粮食囤积。

六岁男孩坠下11楼身亡

星报讯(记者 张敏) 昨天下午14时许,在省城嘉山路元一名城小区鸿兴苑8号楼外,一幕让人无法预料的悲剧发生了,一名年仅6岁的男孩独自在家期间,从11楼家中的窗口坠下,跌落到绿化带后伤势严重。

记者赶到时,男孩已经被送到合肥市第一人民医院抢救。据悉,在男孩坠楼前家人外出不久,不想独自在家男孩从窗口坠下。在医院,男孩因伤势过重,经抢救无效死亡,闻知儿子的死讯后,抢救室外的父母一度昏厥过去。目前,男孩坠楼身亡的详细原因还在调查中。

合肥市蜀山区教体局全面接管问题“贝乐民办幼儿园” 中小学、幼儿园食品安全大检查全面启动

昨天下午,记者从合肥市获悉,被疑“给孩子吃霉变食物”的合肥市国际花都贝乐民办幼儿园现已被该市蜀山区教体局全面接管。并且,该市从即日起,由教育、卫生、工商、公安、市容等各部门联动,将在全市开展中小学、幼儿园食品卫生专项大检查。

实习生 童庆云 记者 刘甜甜

问题“贝乐幼儿园”已被政府全面接管

3月7日,被疑“给孩子们吃霉变蔬菜和水果”的国际花都贝乐幼儿园里,一些幼儿家长们因食堂蔬菜质量问题与园方发生纠纷。事件发生后,合肥市蜀山区教育体育局针对最主要的人、财、物、管四个方面内容召开会议,成立了接管工作组,设立教师调配安置组、财务保障组、物品接管组、统筹协调组

等四个小组。12日早晨8点,蜀山区又召开教体局全体中层以上领导及贝乐幼儿园新的领导班子成员会议,通报了接管贝乐国际花都幼儿园情况,宣布了领导班子成员,全面布置了人、财、物、管接管工作。

12日上午9点,接管工作组及幼儿园新任领导班子成员到达幼儿园

现场,与幼儿园进行对接。财务保障组、物品接管组开始清点资产和设备,幼儿园功能室、公共区域已清点完毕。同时,封存了学校原有财务台账,建立了新的台账体系。教师调配安置组召集了区内省市级一类园长会议,决定从每所幼儿园抽调一名教师到贝乐幼儿园工作。

即日起该市学校食品安全专项检查

为防止发生食品安全事件,昨天上午,合肥市特地召开专题会议,决定立即在全市范围内开展中小学和幼儿园食品安全专项检查。记者在采访中得知,此次专项检查的范围是全市中小学、幼儿园及周边餐饮店面和摊点,重点检查中小学、幼儿园食

堂是否持有餐饮服务许可证,从业人员是否持有健康证;是否制定食品安全相关管理制度,是否开展处置食品安全突发事件的相关培训;是否对食品从业人员、生活老师进行食品安全知识的相关培训;是否有正规食品原料进货渠道,对采购的原材

料是否进行验货、索证索票和台账登记,储存食品原料的仓库是否符合卫生要求,提供给婴幼儿的课间零食是否为符合要求的预包装食品等等。据悉,在这次大检查中,一旦发现有食品安全问题的学校、幼儿园,合肥市将依法从严从重处理,绝不姑息。

省城连续两日车祸,撞痛了谁的心?

渣土车与摩托车碰撞,两男子丧生火海

星报讯(记者 张敏) 3月11日深夜23时20分许,在省城新蚌埠路与物流大道交口处,一辆黄色渣土车行驶过程中与一辆摩托车发生碰撞,致摩托车上的两名男子身亡。

记者赶到事发现场时,整个现场已经拉起警戒线,警戒线内办案人员正忙碌勘察现场,一辆被烧得严重变形、漆黑的摩托车骨架倒在渣土车的右侧,在摩托车残骸边,摆着一具已经被烧得面目全非的残骸。

据目击者称,当时这辆载有两名男子的摩托车由南往北在新蚌埠路上行驶,与此同时,在新蚌埠路与物流大道交叉口处,一辆黄色大型空载渣土车恰好由北向东左拐弯,就在两车交汇时,渣土车车头与摩托车发生猛烈撞击,溢出一地的汽油瞬间被引燃,整个

渣土车的右侧形成一片火海,摩托车上两名男子则跌落在一摊汽油中。这时,路过此地的一名出租车的哥目睹后,从车上抱下灭火器着手展开灭火,但面对凶猛灼人的火焰,一瓶小小的灭火器只能是杯水车薪,同时临近火场边缘的一名男子腿部被点燃,这名的哥冲上前强行将伤员拽离火场。

现场一名交警表示,在撞车时,摩托车的油箱被撞破裂,可能碰撞产生的星星火花点燃了流溢出来的汽油,引发这场大火。

记者了解到,这名被冒险救出的伤者虽经过全力抢救,还是因为伤情过重,抢救无效死亡。目前,渣土车司机已经被警方控制,警方正在试图联系上死者的家人,事故的详细原因还在进一步调查中。

运沙车撞上摩托车,夫妻俩一死一伤

星报讯(记者 张敏) 3月12日下午5时40分许,一场不忍目睹的类似的悲剧又一次上演,一辆急速行驶的运沙车碰撞上跨骑摩托车后,将摩托车后座一中年妇女甩出后,左前轮牢牢卡住翻倒的摩托车一直滑行百米,并最终将摩托车油箱挤压破裂,导致泄漏的汽油被引燃,事故造成被卡在轮下的摩托车主当场死亡。

事发在省城长江西路与长林大道交口处,发生火情后,该运沙车车主跳下驾驶室,随后赶到的消防人员迅速扑灭了大火,并在火场中心找到一具被烧焦的残骸。据目击者称,当时该悬挂六安牌照的运沙车由西向东行驶在长江西路上,经过路口时,碰撞上这辆由南向北行驶的摩托车,摩托车

上共有一男一女两人,“女子在碰撞后被甩到一边,但是摩托车驾驶员却连人带车被卷到前轮下,一直拖拽滑行了百米远。”车轮刚停稳,一团火焰从运沙车车底突然涌起,包围住了运沙车车头,火势凶猛,并很快将运沙车车头烧得精光。

随后,受伤的那名中年妇女被送往105医院抢救,记者获悉该妇女姓韦,今年41岁,南岗人,其中现场丧命的男子即是其丈夫,姓陈,与妻同龄,当天夫妇俩在外干活骑车回家途中遭遇不测。

经诊断,中年妇女被诊断出左小腿粉碎性骨折,很快被送往手术室救治。目前,警方就这一事故展开调查,本报也将继续关注此事。